

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Коновалова Дениса Александровича на тему: «Современные российские монархические объединения: идейные основания и политическая деятельность», представленной на соискание ученой степени кандидата политических наук по специальности 23.00.02 – «Политические институты, процессы и технологии».

Автореферат диссертации Коновалова Д.А. дает целостное представление о структуре работы, ее содержании и выводах, сделанных автором.

Рассматриваемая в диссертационном исследовании проблема современных российских монархических объединений, несомненно, актуальна, прежде всего, с точки зрения наблюдающейся в последнее время деформации политического сознания российского общества, разорванности отечественной социокультурной традиции, что требует серьезного научного осмысления. В связи с этим сама постановка проблемы монархических идеологий в современной России и поиск ее решения, предпринятые автором в комплексном исследовании, как в теоретическом, так и в прикладном плане, имеют большое значение.

Тема диссертации Коновалова Д.А., связанная с выявлением современного состояния российских монархических объединений и особенностей осуществления ими политической деятельности, представляется также важной с позиции развития современной политической науки.

Анализ автореферата исследования позволяет сделать вывод о четкой структурированности работы, ясно сформулированных объекте, предмете, целях и задачах, поставленных автором. Положения, выносимые на защиту, свидетельствуют о тщательном изучении автором поставленной проблемы, способности выделить среди множества возникающих вопросов наиболее

важные, дающие ключ к пониманию проблемы современных российских монархических объединений в целом и практических путей ее решения.

Автореферат диссертации Коновалова Д.А. оставляет впечатление работы, выполненной на высоком теоретическом и методологическом уровне, с использованием различных методологических подходов, широкой источниковой базы, обширного круга научной литературы, что безусловно можно отнести к одному из достоинств проведенного исследования.

Научная новизна работы не вызывает сомнений, так как определяется не только вводимой автором классификация современных российских монархических объединений, но и поставленными задачами и методами исследования, верное решение которых в целом обеспечило качество теоретических положений и практическую значимость диссертационной работы, ценность которой несомненна: ее материалы и, что особенно важно, выводы позволят повысить эффективность деятельности российских общественных объединений разной идеологической направленности.

В целом автореферат свидетельствует о том, что диссертационная работа Коновалова Дениса Александровича соответствует требованиям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней, специальности 23.00.02 – «Политические институты, процессы и технологии», а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата политических наук.

Кандидат политических наук,  
доцент кафедры государственного управления и политических технологий  
Государственного университета управления

—Иванов Владимир Константинович

Адрес: 109542, Россия, Москва, Рязанский проспект, 99

vk\_ivanov@guu.ru  
8(905) 555-5555

15 марта 2016 г.

Секретариат  
Ученого совета ГГУ